

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Pétervására Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 10-én (csütörtökön) 15.00 órakor megtartott **alakuló** ülésén.

**Jelen vannak:** Eged István FIDESZ-KDNP polgármester  
Boros Csaba képviselő  
Abelovszki Ildikó képviselő  
Barta Gábor FIDESZ-KDNP képviselő  
Juhász Attila FIDESZ-KDNP képviselő  
Pál Beatrix képviselő  
Szántó Árpád képviselő

**Meghívottak:** Dr. Varga Attila jegyző  
Dr. Kerekes Tibor aljegyző  
Ignác Balázs Főispán  
Misztarka Zsoltné Pv. Járási Hivatal hivatalvezető  
Kovácsné Tar Erzsébet Pv. Járási Hivatal Kab. oszt. vezető  
Utassy Csaba Pv. Járási Hivatal Foglalkozt. oszt. vez.  
Tóth Zsolt Aranykapu Hum. Sz. vezető  
Lakatos Katalin HVB elnök  
Fehér Róbert esperes  
Hadobás Eszter HVM. Levéltár munkatársa  
Bocsiné Tóth Evelin intézmény vez. (Óvoda)  
Suszter Tiborné Műv. Ház Ig.  
Ivány Ágnes PEVIK Nonprofit Kft.  
Braun József pénzügyi oszt. vez.  
Koska Gyula  
Szántóné Drotár Judit  
Szántó Lászlóné  
Eged János  
Csorba Pál Ildikó  
Hubai Péterné  
Varró Magdolna  
Tóth János  
Deli Orsolya titkárság  
Kovácsné Égető Edit jkv.vez.

### **Napirendi pontok**

**1./ Ünnepélyes megnyitó, a választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása.**

**Előterjesztő:** Korelnök, HVB elnöke

**2./ Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.**

**Előterjesztő:** HVB elnöke

**3./ A polgármesteri program ismertetése. (szóbeli)**

**Előterjesztő:** Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

**4./ A polgármester illetményének megállapítása.**

Előterjesztő: Dr. Varga Attila jegyző

**5./ A polgármester költségátalányának megállapítása.**

Előterjesztő: Dr. Varga Attila jegyző

**6./ Alpolgármester választása, eskütétele.**

Előterjesztő: Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

**7./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.**

Előterjesztő: Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

**8./ Az önkormányzat bizottságainak megválasztása, a külsős bizottsági tagok eskütétele.**

Előterjesztő: Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

**9./ Az önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata.**

Előterjesztő: Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

**10./ Kérdések, interpellációk.**

**Napirendi pontok tárgyalása**

**1./ Napirend**

**Ünnepélyes megnyitó, a választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről, megbízólevelek átadása.**

Előterjesztő: Korelnök, HVB elnöke

**Szántó Árpád korelnök**

Nagyon sok tisztelettel és szeretettel köszönti a megjelenteket, a meghívott vendégeket Pétervására Város Önkormányzat Képviselőtestülete ünnepélyes alakuló ülésén.

Az ünnepi ülés elején kéri, hogy énekeljék el közösen a Himnuszot.

Külön tisztelettel köszönti:

- Ignác Balázs Főispánt, a Heves Vármegyei Kormányhivatal vezetőjét,
- Misztarka Zsoltnét, a Pétervásárai Járási Hivatal hivatalvezetőjét,
- Kovácsné Tar Erzsébetet, a Pétervásárai Járási Hivatal kormányablak osztályvezetőjét,
- Fehér Róbert esperest,
- és minden pétervásárai intézmény vezetőjét, településünk előljáróit.

Felkéri Ignác Balázs Főispán Urat, mondja el köszöntő beszédét.

**Ignác Balázs Főispán**

Köszönti az alakuló ülésen megjelenteket.

Gratulál mindenkinek, elismerését fejezi ki az elért eredményekért.

Polgármester urat régóta ismeri. Köztisztelőben áll, a településéért megtesz mindent. Ebben a képviselőtestület partner, ami sokban megkönnyítette és megkönnyíti a munkáját.

Továbbra is számíthat a Kormányhivatalra és az ott dolgozó kollégák segítségére, hiszen az Önkormányzat és a Kormányhivatal továbbra is együtt fog működni.

Jó munkát kíván a Polgármester úrnak és a képviselőtestületnek.

### **Szántó Árpád korelnök**

A következő percekben a Tamási Áron Általános Iskola diákjainak ünnepi köszöntőjét hallgathatjuk meg.

### **Szántó Árpád korelnök**

Felkéri a Heves Vármegyei Levéltár képviselőit, hogy mutassák be azt az 1247-ből származó oklevelet, melyben Pétervására első említése szerepel, majd ezt követően nyújtsák át azt Polgármester úrnak.

### **Varga Zsolt HVM Levéltár**

Tisztelettel köszönti a megjelenteket, polgármester urat és a képviselőket.

Elmondja, hogy a Levéltárban fellelt, 1247-ből származó oklevelet szeretné átadni a Polgármester úrnak.

### **Hadobás Eszter HVM Levéltár munkatársa**

Mielőtt átadnák az oklevelet, elmondja, hogy IV. Béla birtokadományozó okleveléről van szó. Az oklevél átadásra kerül.

### **Szántó Árpád korelnök**

Felkéri Lakatos Katalint a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a helyi önkormányzati választás végeredményét.

### **Lakatos Katalin HVB elnöke**

Köszönti a jelenlévőket, külön köszönti a meghívott vendégeket.

Elmondja, hogy a választás rendben lezajlott, tájékoztatást ad a választás eredményeiről:

Polgármester: Eged István

Testületi tagok: Boros Csaba, Juhász Attila, Abelovszki Ildikó, Barta Gábor, Pál Beatrix és Szántó Árpád.

## **2./ Napirend**

Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele.

Előterjesztő: HVB elnöke

### **Lakatos Katalin HVB elnöke**

Helyi Választási Bizottság elnökeként kérem, hogy a polgármester úr és majd a képviselők tegyék le az esküt. Eskütétel.

Átadja számukra az esküokmányokat.

## **3./ Napirend**

A polgármesteri program ismertetése (szóbeli).

Előterjesztő: Eged István FIDESZ-KDNP polgármester

### **Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**

Köszöni a bizalmat, amit újra elnyertek, és tudja, hogy ez nagy felelősséggel jár.

Az alakuló ülés szabályai szerint a polgármester az ülésen szóban ismerteti a programját, ami természetesen a választási programban meghatározott elveken és célokon alapul.

A következő ciklusra szóló program elkészítéséhez elő kellett venni az 5 évvel ezelőttil. A folytonosságot meg kell tartani.

Elég nehéz cikluson vagyunk túl, de mondhatom, hogy talán ez volt eddig a legnehezebb. A covid időszaka próbára tette a várost. A pandémia egy olyan periódus volt, melyet sem a mi generációnk, sem a fiatalok nem tapasztaltak még. Ez alapjaiban határozta meg az utóbbi éveket, hiszen az ehhez kapcsolódó gazdasági visszaesés még csak napjainkban kezd elmúlni. Nagyon büszke vagyok rá, hogy városunk önerőből túljutott a nehézségeken.

Az intézményrendszer ami a városunkban van, nem csak a helyieket szolgálja ki, hanem a környező települések lakóit is. Az intézmények dolgozói szakmailag jól képzettek. Célul tűztük ki a város jobb megközelíthetőségét, fejlődését (23. és 25. sz. főút felújítása, tornacsarnok, uszoda), amivel már egy ideje foglalkozunk. Fontos mérföldkő, hogy városunk megkapta egy új uszoda és egy új B típusú tornacsarnok megvalósításához a támogatást, mely folyamatban van.

Keglevich kastély vagyongazdálkodási jogát is megkaptunk, ennek a ciklusnak ez nagyon fontos feladata lesz. A kastély hasznosítása lesz a legnagyobb feladat a város számára, mivel csak komplex és kiemelt program keretében, megfelelő tervekkel és kormányzati segítséggel tudunk ebben az ügyben előre lépni.

Az Ipari park létrehozása már egy elnyert pályázat a város számára (jelenleg tervezési fázisban van, a tanulmánytervek már megvannak). Jó hír, hogy már vannak is érdeklődők. Annak ellenére, hogy ma már inkább munkaerőhiány van, bízom abban, hogy az ipari park nem csak új munkahelyeket teremt majd, hanem azoknak is lehetőséget ad, akik most ingáznak.

Belterületi utak és járdaépítéssel szebbé és élhetőbbé tettük városunkat, ezt a továbbiakban is folytatni fogjuk.

Tovább folytatjuk az elhanyagolt és elhagyott ingatlanok megvásárlását és rendbetételét. Ez sajnos lassú folyamat, mivel több év mire sikerül teljesen megszerezni egy-egy ingatlannál a tulajdonjogot.

Hosszútávú terveken gondolkodom. Mint például társasházépítés fiataloknak (első lakáshoz jutás, stb.).

Távlati tervként szerepel a bükkszéki elágazóig húzódó óriási nagyságú víztározó megépítése. A tervek elkészültek, az első egyeztetések is megtörténtek már és több mint 50 év után, végre el fog készülni. Ma még nem lehet tudni, hogy milyen lehetőségeket hordoz magában, de abban biztos vagyok, hogy előnyére fog válni a városunknak.

Véleményem szerint ezekkel az intézkedésekkel erősen tudjuk majd befolyásolni a városkép alakulását.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Ezeket a főbb gondolatokat szerettem volna megosztani Önökkel a város jövőjével kapcsolatban. Sok terv van még a fejemben, ami nem állt még össze teljesen, de így van ez jól, hiszen egy város építése, szépítése egy állandó folyamat.

2010-ben azt fogalmaztuk meg, hogy kisvárost fogunk építeni, ez már megvan! Most már járásközpontot fogunk építeni, és a haladás szóra helyezném a hangsúlyt.

Kérem a megválasztott Képviselő-testületet, bizottsági tagokat, hogy a kitűzött célokat támogassa, munkájával és hozzáértésével segítse a városunk fejlődését.

#### **4./ Napirend**

Polgármester illetményének megállapítása.

#### **Eged István polgármester**

Átadja a szót Dr. Varga Attila jegyzőnek.

#### **Dr. Varga Attila jegyző**

Tájékoztatás képen elmondja, hogy a polgármester illetménye a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény határozza meg.

A hatályos szabályozás szerint a főállású polgármester tiszteletdíja 2.000-5.000 fő lakosságszámú településen bruttó 780.000,- Ft. Eltérti ettől nem lehet.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy aki egyetért a főállású polgármester tiszteletdíjával az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselőtestület **6 igen, 1 tartózkodott szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

#### **Pétervására Városi Önkormányzatának 60/2024. (X.10.) határozata**

Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Eged István főállású polgármester havi tiszteletdíját 2024. október 1. napjától bruttó 780.000,- Ft, azaz bruttó Hétszáznyolcvanezer forintban állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Varga Attila jegyző

#### **5./ Napirend**

Polgármester költségtérítésének megállapítása.

#### **Dr. Varga Attila jegyző**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a polgármester illetményének 15 %-nak megfelelő összegű, azaz bruttó 117.000,- Ft költségtérítésre tarthat igényt. Ezt is a törvény szabályozza.

Van-e ezzel kapcsolatban észrevétel, kérdés?

Amennyiben nincs, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **6 igen, 1 tartózkodott szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

#### **Pétervására Városi Önkormányzatának 61/2024. (X.10.) határozata**

Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Eged István főállású polgármester részére 2024. október 1-től illetménye 15 százalékának megfelelő összegű, azaz bruttó 117.000,- Ft költségtérítést állapít meg havonta.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Varga Attila jegyző

#### **6./ Napirend**

Alpolgármester választása, eskütétel.

**Dr. Varga Attila jegyző**

Felkéri Polgármester urat, hogy tegye meg javaslatát.

**Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy eltérő önkormányzati felállást választott erre a ciklusra.

Javasolja alpolgármesternek Boros Csabát és Barta Gábort.

Kéri a Képviselő-testületet, hogy titkos szavazással válasszák meg az alpolgármestereket.

Megkéri Jegyző urat és a HVB elnökét a titkos szavazás lebonyolítására. A szavazás idejére szünetet rendel el.

**Boros Csaba alpolgármester jelölt**

Jelölést elfogadja.

**Barta Gábor alpolgármester jelölt**

Jelölést elfogadja.

**Dr. Varga Attila jegyző**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a HVB. elnökkel együtt szavazatszámláló bizottságként fognak működni.

Kiosztják a szavazólapokat, szavazás után számlálás következik.

**Szünet után:**

**Dr. Varga Attila jegyző**

Szavazatszámlálás eredménye:

-Boros Csaba 7 igen szavazat

-Barta Gábor 7 igen szavazat.

**Lakatos Katalin HVB elnöke**

**Boros Csabát egyhangú 7 igen szavazattal** a Képviselő-testület Pétervására város alpolgármesterévé választotta.

**Barta Gábort egyhangú 7 igen szavazattal** a Képviselő-testület Pétervására város alpolgármesterévé választotta.

**Dr. Varga Attila jegyző**

A polgármester általános helyetteseként Boros Csabát jelölte meg.

**Pétervására Városi Önkormányzatának 62/2024. (X.10.) határozata**

Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a polgármester javaslata alapján, tagjai közül titkos szavazással Boros Csabát, és Barta Gábort társadalmi megbízatású alpolgármestereknek megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Varga Attila jegyző

**Boros Csaba alpolgármester**

Köszöni a bizalmat. Legjobb tudása szerint fogja végezni a munkáját.

### **Barta Gábor alpolgármester**

Köszöni a bizalmat. Legjobb tudása szerint fogja végezni a munkáját.

### **Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**

Felkérem az alpolgármestereket, hogy tegyék le a képviselőtestület előtt esküt.

Az alpolgármesterek leteszi az esküt, és az esküokmány átadásra kerül.

### **7./ Napirend**

Az alpolgármesterek tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

### **Dr. Varga Attila jegyző**

Tájékoztatás képen elmondja, hogy az alpolgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény határozza meg.

E szerint a 10000 fő vagy az alatti lakosságszámú település alpolgármestere illetményének összegét a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a polgármester illetménye 90%-át. Mivel mindkét alpolgármester társadalmi megbízatású alpolgármester, az ő tiszteletdíjukat a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át, azaz maximum bruttó 351.000,-Ft-ot.

A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről lemondhat a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával. Az előzetes egyeztetések, és nyilatkozatok alapján a maradna az előző ciklusban meghatározott alpolgármesteri tiszteletdíj, és az ezen összeghez kapcsolódó költségtérítés összege is.

Kérdezi, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Amennyiben nincs kérdés kéri, hogy aki egyetért a társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíjával, és költségtérítésével az kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselőtestület **5 igen, 2 tartózkodott szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

### **Pétervására Városi Önkormányzatának 63/2024. (X.10.) határozata**

1. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Boros Csaba társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 2024. október 1. napjától bruttó 115.000,- Ft, azaz bruttó Egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.
2. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Boros Csaba társadalmi megbízatású polgármester részére havi tiszteletdíja 15 százaléknak megfelelő összegű, azaz bruttó 17.250,- Ft, azaz Tizenhétezerkettőszázötven forint költségtérítést állapít meg.
3. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Barta Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 2024. október 1. napjától bruttó 115.000,- Ft, azaz bruttó Egyszáztizenötezer forintban állapítja meg.
4. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Barta Gábor társadalmi megbízatású polgármester részére havi tiszteletdíja 15 százaléknak megfelelő összegű, azaz bruttó 17.250,- Ft, azaz Tizenhétezerkettőszázötven forint költségtérítést állapít meg.
5. Eged István polgármester általános helyetteseként Boros Csaba alpolgármestert jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Varga Attila jegyző

## **8./ Napirend**

Az önkormányzat bizottságainak megválasztása, a külsős bizottsági tagok eskütétele.

### **Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**

Pétervására Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXIV. törvény (továbbiakban: Möt.) 57. § (1) bekezdése alapján tesz javaslatot a bizottságok és tagjaik megválasztására. Visszajönne a három bizottsági forma, és a Szociális, Művelődési és Oktatási Bizottság lenne egyben.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs, kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület **egyhangú igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

### **Pétervására Városi Önkormányzatának 64/2024. (X.10.) határozata**

1. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Möt.) 57. § (1) bekezdése alapján az alábbiak szerint választotta meg bizottságát:

#### **Pénzügyi, és Ügyrendi Bizottság**

**Elnöke:** Abelovszki Ildikó

**Tagja:** Szántó Árpád

#### **Külsős bizottsági tagok:**

Hubai Péterné

Szántóné Drotár Judit

#### **Városüzemeltetési és Sport Bizottság**

**Elnöke:** Szántó Árpád

**Tagja:** Juhász Attila

#### **Külsős bizottsági tag:**

Koska Gyula

#### **Szociális, Művelődési és Oktatási Bizottság**

**Elnöke:** Juhász Attila

#### **Tagjai:**

Abelovszki Ildikó

Pál Beatrix

#### **Külsős bizottság tagok:**

Szántó Lászlóné

Csorba Pál Ildikó



2. Pétervására Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi LXIV. törvény (a továbbiakban: Möt.) 57. § (1) alapján a **Társult Képviselő-testület bizottságainak pétervásárai tagjait** az alábbiak szerint választotta meg:

**Társult Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságába** választott tag: Abelovszki Ildikó

**Társult Képviselő-testület Oktatási Bizottságába** választott tag: Juhász Attila

Határidő: azonnal

Felelős: Eged István polgármester

### **Eged István polgármester**

Kérem a külsős bizottsági tagokat, hogy a Képviselőtestület előtt tegyék le az esküt. Eskütétel. Átadja számukra a megbízóleveleket, és az esküokmányokat.

### **9./ Napirend**

Az önkormányzat SZMSZ-ének felülvizsgálata.

### **Dr. Varga Attila jegyző**

Az önkormányzat hatályos SZMSZ-e megfelel a hatályos jogszabályoknak. 60 nap áll rendelkezésre a most elfogadott változások átvezetésére. Módosításokra a képviselők is tehetnek javaslatot ezen határidőn belül.

### **10./ Napirend**

Kérdések, interpellációk.

### **Varró Magdolna**

Elmondja, hogy 22 év után már nem indult képviselőnek. A családot helyezte most már előtérbe. Tudja, hogy a megkezdett munka eredményesen fog folytatódni.

Nagyon szép munka, amit a településünkért, a közért teszünk.

Megköszöni mindenki munkáját, és a továbbiakban mindenkinek jó munkát és egészséget kíván.

### **Tóth János**

Elmondja, hogy 30 év után döntött úgy, hogy most már nem indul képviselőnek.

Az elmúlt évek alatt a képviselők között soha nem volt széthúzás. Kéri az új képviselőtestületet, hogy ez maradjon is így.

Megköszöni mindenki munkáját.

### **Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**

Annyit szeretne elmondani, hogy két tiszteletreméltó képviselőtől köszönünk el.

Tisztelettel köszöni az évek alatt végzett odaadó munkájukat, további jó egészséget kíván nekik.

### **Dr. Kerekes Tibor aljegyző**

Röviden tájékoztatja a képviselőket és a bizottsági tagokat a kötelezettségükről,

- vagyonyilatkozat leadása (30 napon belül),
- KOMA adatbázisba bejelentkezés (30 napon belül),
- képzési követelmény a képviselők részére (3 hónapos türelmi idő), november 4.-étől indul online.

Kéri a határidők betartását.

**Eged István FIDESZ-KDNP polgármester**


Kérdezi, hogy van-e még hozzászólás, kiegészítés?

Amennyiben nincs, hallgassuk meg együtt a szöveget.

Megköszöni a részvételt és az **alakuló ülést bezárja**, szünetet rendel el.

A szünet után **zárt ülést** rendel el.

K.m.f.

  
**Eged István**  
polgármester



  
**Dr. Varga Attila**  
jegyző